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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 26/2025 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-
se os vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, 
Estado de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Darci José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, e 
Segundo Secretário, Vereador Runes de Oliveira, para realizarem a Vigésima Sexta Sessão Ordinária 
do ano de dois mil e vinte e cinco, com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida 
Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto 
dos Santos, Lígia da Silva Machado, Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses 
da Silva. O Presidente comunicou a ausência da Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da 
Silva Dias que cumpre agenda na cidade de Brasília-DF. Na sequência, declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com a leitura bíblica de um 
Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 25/2025, realizada no 
dia 18 de agosto de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 
correspondências recebidas de diversos, bem como as correspondências expedidas pela Câmara 
Municipal de Amambai, dentre elas o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
concedendo o uso da Tribuna Livre, a servidora Maiara Gomes de Freitas, Coordenadora de 
Assistência Farmacêutica da Secretaria Municipal de Saúde. Logo após, o Presidente passou a palavra 
aos Senhores Vereadores, para apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e 
votações: foi feita a leitura do Projeto de Lei CM n° 11/2025, de autoria da vereadora Cida Farias, 
que "Dispõe sobre a substituição de sinais sonoros de alta intensidade por sinais adequados ao 
público com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas escolas da Rede Municipal de Ensino de 

Amambai/MS, e dá outras providências". O Presidente encaminhou o Projeto de Lei às Comissões 

Competentes para exararem seus Pareceres. "Pela Ordem" a vereadora Cida Farias, solicitou à Mesa 
Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Sr. Roberto Júnior Dias, Secretário 
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico; ao Sr. Jairo Luiz Jardim, Subsecretário 
da Secretaria de Cidadania do Estado de Mato Grosso do Sul; e, à Sra. Alessandra Tavares, Líder 
Comunitária e Diretora Municipal de Cultura, extensiva a toda equipe organizadora, pela idealização 
e realização da P Perifeirarte de Amambai/MS. Em discussão a moção, não havendo discussão, a 
moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Após, foi feita a leitura do Requerimento 
n° 019/2025, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). Em discussão o Requerimento. 
Discutiram os vereadores: Runes Sabão, Jota Roberto, Darei José da Silva e Cida Farias. Não havendo 
mais discussão, pelas conclusões. O Requerimento foi aprovado por unanimidade e será 
encaminhado. "Pela Ordem" a vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde), solicitou à Mesa Diretora, 
que encaminhasse Moção de Congratulação à Sra. Janete Moraes Obal Córdoba, em reconhecimento 
aos relevantes trabalhos prestados ao município durante seus 8 (oito) anos de mandato como 
vereadora nesta Casa de Leis. Em discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada 
por unanimidade e será encaminhada. Dando prosseguimento, o Presidente Darei José da Silva passou 
os trabalhos para a Primeira Secretária, para apresentar a Indicação n° 250/2025, de sua autoria. 
Indicação n° 251/2025, de autoria do vereador Roberto Sangue Bom. Indicação n° 252/2025, de 
autoria da vereadora Suzana Ulisses. Indicação n° 253/2025, de autoria do vereador Joanir Martins. 
Indicação n° 254/2025, de autoria do vereador Paulo Sérgio Locutor. Indicação n° 255/2025, de 
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autoria do vereador Éder Pinzan. "Pela Ordem o vereador solicitou à Mesa Diretora, que 
encaminhasse Moção de Congratulação ao Sr. Ademir Barros Borges (Borginho), pela sua dedicação, 
talento e contribuição ímpar à cultura e à música de nosso município. Em discussão a moção, não 
havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Também, "Pela 
Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, que enviasse Moção de Congratulação ao servidor 
público municipal Vinícius Miranda, pelos relevantes serviços prestados ao Departamento Municipal 
de Trânsito — DETRAT. Em discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por 
unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 256/2025, de autoria do vereador Dr. Cassiano 
Cardozo. Indicação n° 257/2025. de autoria do vereador Jota Roberto. "Pela Ordem" o vereador 
solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação aos Srs. Maikon dos Santos e 
Luiz Carlos de Souza Martins, pelos serviços prestados de manutenção e conservação da limpeza 
pública, com compromisso e responsabilidade. Em discussão a moção, não havendo discussão, a 
moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 258/2025, de autoria do 
vereador Runes Sabão. Indicação n° 259/2025, de autoria da vereadora Ligia Borges. Todas as 
Indicações apresentadas serão encaminhadas via oficio. Todas as Indicações apresentadas serão 
encaminhadas via oficio. Na sequência, o Presidente passou para o Pequeno Expediente, para o uso 
da palavra de 05 (cinco) minutos. Os vereadores dispensaram o uso da palavra no Pequeno 
Expediente. Não havendo Ordem do Dia o Presidente passou para o Grande Expediente: 
concedendo o uso da Tribuna Livre, à servidora Maiara Gomes de Freitas, Coordenadora de 
Assistência Farmacêutica da Secretaria Municipal de Saúde, nos termos do Parágrafo único do Art. 
1° do Decreto Legislativo n° 001/1997 e suas modificações. Após o uso da palavra pela oradora, 
conforme Art. 40 do referido Decreto, manifestaram os vereadores: Cida Farias, Éder Pinzan, Runes 
Sabão, Paulo Sérgio Locutor, Rosa Linda (Rosa da Saúde), Roberto Sangue Bom e Darci José da 
Silva. Em seguida, manifestaram-se pelo tempo regimental de 07 (sete) minutos, os seguintes: Cida 
Farias, Paulo Sérgio Locutor, Joanir Martins, Dr. Cassiano Cardozo, Éder Pinzan, Jota Roberto, Ligia 
Borges, que na sequência solicitou "Pela Ordem" para fazer uso da palavra pela liderança do PP. 
Manifestaram ainda os vereadores: Rosa Linda (Rosa da Saúde), Runes Cabão, Roberto Sangue Bom, 
"Pela Ordem" a vereadora Cida Farias fez uso da palavra pela liderança do Prefeito. Logo após usou 
da palavra o vereador Darei José da Silva. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após 
lida, discu 
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